

Протокол

№

гр. София, 20.06.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 20.06.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **844** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,50 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Д. С. М. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ Б., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ началник група към ОД на МВР – К., РУ – Д. – редовно призван, представител не се явява.

АДВОКАТ Б.: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на разпореждане на съда от предходното заседание е изготвена справка за постъпили такси по делото, от която се установява, че към датата на изготвяне на справката 28.04.2022 г. не е постъпил депозит за разноси, за призоваване на свидетел. Такъв не е постъпил и към настоящия момент, поради което и допуснатият до разпит свидетел не е призван.

АДВОКАТ Б.: Имам документи, че на 11.05.2022 г. е внесена държавната такса за призоваване, както е указано по делото. Представям документ за внесена такса за призоваване на свидетеля от [фирма] от 11.05.2022 г., ведно с молба, който не успях да представя своевременно. Показанията на този свидетел са от съществена важност за установяване обективната истина и държим на неговия разпит. Присъствал е при проверката, затова той е свидетел – очевиден. В момента свидетелят се намира в Затвора – Б. дол и моля да бъде доведен от там.

Съдът намира, че за изясняване на обстоятелствата по делото и ефективно упражняване на правото на защита на жалбоподателя е необходимо извършването на разпит на допуснатия свидетел, предвид и представените днес доказателства за внасяне на определения депозит за призоваването му, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДА БЪДЕ ПРИЗОВАН допуснатият до разпит свидетел чрез началника на Затвора – Б. дол, като за съдебното заседание се осигури довеждането му от органите на ОЗ „Охрана“.

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.07.2022 г. от 10,45 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ свидетелят по указания начин.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,55 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: